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Examenul de bacalaureat ngonal 2019
Proba E. c)

Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Model

Filiera vocafionald, profilul pedagogic, specializarea fagitor-educatoare

» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota final se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L] 2J3-v20+V45-V5+V 412 43 5 85/ 6 222 3p
=(2V3-2/9+(-2/5+ 35§+ 2 2p
2.| £(3)=10, f(1)=8=a=f(3-f()=z 3p
f(a)=f(2)=9 2p
3| 2@ +4x+1= X+ 2x+ 1= ¥+ 2x= ( 2p
X =-2, care nu convine saxw=0, care convine 3p
Preul dup prima ieftinire esta—%&zg, undex este preul initial al obiectului 2p
Prgul dupi a doua ieftinire estd _30 o :l(, deci X =100= x = 40Cde lei 3p
2 100 2 4 4
5. | Mijlocul segmentuluiNP este punctul(-1,-2) 3p
MQ=1 2p
6.
cosB :ﬁ:ﬁ :AB 3p
BC 2 10
AB=53 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.| 202=2[0M- 272 212 & 3p
=8-4-4+3=3 2p
2. | xOy=2xy—2x-2y+ 2+ 1= 2p
=2x(y-1)-2(y-1+ 1= I x- }( y- }+ . pentru orice numere realesi y 3p
3. 3_ 3 _ _ :
x0Z = 2(x-1) 571+ 1= x= I &= x, pentru orice nuar real x 2p
3 3 3 , . 3
—szz(—— j(x—1)+ 1= x— I+ 1= x= XJ—, pentru orice nu@r real x, decie=— este
2 2 2 2 3p
elementul neutru al legii de compgei,, "
4. 5 5 3
2[=2(2-1)|=-1+ = 23}+15— 2
4 ( ])(4 j 4 2 P
Smp= Z(E—lj( -+ = IF+ £ deci este simetricul Iu in raport cu legea de
4 4 4 2 4 3p
compoziie , "
5. 2(x+1-1(x-1- )+ == 1= x(x- 2= ( 3p
Xx=0 saux=2 2p
6.1 2(n-1)(n+1-1)+ 1< 5= (n-In< : 2p
Cum n este nurér natural nenul, dinemn=1 saun=2 3p
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SUBIECTUL al lll-lea

(30 de puncte)

1. 1 4
detA= 5 _le[ﬂ—z)—(—:)m: 3p
=-2+12=10 2p
2. BB= 27 -6 5
“l-12 3 P
30 -6 3 0 27 -
6B-3l, = - = =B[B 3p
-12 6 0 3 (-12 3
3. X A4Ax 5y - X+ 5 4 x-
XA+ YB: + y y = y y 2p
-3X -2X -2y Yy —-3x- 2y —2x
X+5 4x— 7 7
y Y= , de unde ofinem x=2 si y=1 3p
=-3X—-2y -2x+y -8 -3
4.| detB=3 2p
11
- 3 3
Bl=
2 5 P
3 3
> x=p-as x=[* ~
=B- A> =
1 3 2p
4 - . : . .
detX =‘1 j = 17# C, deci matriceaX este inversakil 3p
° A+ al lva 4 det( A+ al,) = & - a+ 10 2
= = = =X —
2 3 a-2 2 p
1 39
=(a—§j +7 >0, pentru orice nufir real a 3p
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